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УДК 658 (043.2) 
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СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ «УПРАВЛІННЯ» як 
ЕКОНОМІЧНОЇ КАТЕГОРІЇ

Проблема управління підприємством не є новою в 
дослідженнях вітчизняних та зарубіжних науковців, 
оскільки забезпечувати стабільність функціонування 
сьогодні та створювати базу для розвитку підприємства в 
майбутньому можна тільки шляхом управління.

Слово "управління" відповідає латинському 
"administration", що в перекладі означає "діяльність під 
чиїмось керівництвом, служба в підпорядкованості". Це 
найбільш загальне поняття, яке поширюється на безліч 
процесів, явищ, об'єктів (державні, громадські, 
господарські, технічні системи). Суть поняття 
"управління" визначається по-різному в філософії, 
політекономії, кібернетиці, психології, праві, політології та 
інших науках.

У загальному розумінні, управління це «здатність 
спрямовувати діяльність, роботу; хід, перебіг процесів; 
впливати на розвиток, стан» [1, с. 1511].

На сьогодні у науковій літературі наведено велику 
кількість визначень поняття «управління», воно охоплює 
безліч явищ, відношень та процесів. Що свідчить про 
відсутність ясності змісту даного поняття.
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Без з’ясування суті поняття «управління» не 
можливо визначити зміст поняття «управління стійким 
розвитком підприємства».

У роботі [2] управління визначено як «елемент, 
функція організованих систем різної природи, що 
забезпечують підтримку режиму діяльності, реалізацію 
цілей діяльності». Твердження, на нашу думку, є 
суперечливим, оскільки управління не може буди 
функцією та елементом одночасно. Це різні за змістом 
бачення суті даного поняття.

Д. М. Гвішиані розглядає його як систему і виділяє 
певні ознаки, що властиві управлінню: зв'язок складових 
елементів;наявність підсистем; підсилююча здатність 
системи, її динамічний характер; наявність зворотного 
зв’язку; передача та перетворення інформації [3].

З позиції розгляду управління як діяльності, змістом 
якої є регулювання інших типів діяльності людей, 
виходить М. С. Солодкая. Зміст регулювання полягає у 
забезпеченні функціонування системи у межах 
встановлених орієнтирів, організація та координування дій 
[4].

Важко погодитися з автором в такому вузькому 
трактуванні змісту управління, оскільки воно не враховує 
формування плану дій, спостереження за системою та 
перевірку показників досягнення встановлених планом 
орієнтирів діяльності.

У роботі [5,6] управління розглядається як діяльність, 
змістом якої є керування. В свою чергу, керувати - означає 
давати вказівку, розпорядження щодо виконання цілей і 
завдань. Необхідність керування розуміється в тому, що
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інструментом досягнення цілей є скерована діяльність, а 
метою керування є постановка цілі діяльності та 
доведення критеріїв досягнення мети до виконавців.У 
роботі [7] діяльність розглядається як процес, який в свою 
чергу, складається з послідовного набору дій. Результатом 
діяльності є досягнення встановленої мети, а предметом 
діяльності є те, що зазнає перетворення в процесі реалізації 
діяльності. Тому управління відмежувати від інших видів 
діяльності можна шляхом конкретизації його цілей.

У своєму дослідженні ми виходимо з того, що однією 
з основних цілей управління підприємством є досягнення 
стійкого розвитку. При цьому, процес управління повинен 
підтримувати динамізм системи і здатність руху з одного 
стану в інший, якісно кращий.
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ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ НА
ЗАСАДАХКОНЦЕПЦІЇ ОЩАДЛИВОГО 

ВИРОБНИЦТВА

Зростаюча з кожним роком конкуренція вимагає від 
менеджерів застосування нових методів та підходів, які 
дозволять підвищити конкурентоспроможність
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